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令和５年第２回田野畑村議会定例会会議録（第４号）

招 集 年 月 日 令和 ５年 ２月 ７日

招 集 の 場 所 田 野 畑 村 役 場

開 会 令和 ５年 ２月２８日
開 閉 会 日 時 議 長 鈴 木 隆 昭

閉 会 令和 ５年 ３月１６日

議席 出席 議席 出席氏 名 氏 名応（不応）招議員 番号 等別 番号 等別

及び出席議員並び １ 中 村 芳 正 出 ６ 畠 山 拓 雄 出

に欠席議員 ２ 工 藤 求 出 ７ 上 山 明 美 出

出席 １０名 ３ 上 村 浩 司 出 ８ 中 村 勝 明 出

欠席 ０名 ４ 小松山 久 男 出 ９ 佐々木 功 夫 出

５ 佐々木 芳 利 出 １０ 鈴 木 隆 昭 出

会議録署名議員 ２ 工 藤 求 ３ 上 村 浩 司

職務のため議場に 事務 畠 山 哲 主査 三 上 恵 美出席した者の氏名 局長

村 長 佐々木 靖 教 育 長 相 模 貞 一

副 村 長 阿 部 芳 肇 教 育 次 長 平 坂 聡

教育委員会事務局総 務 課 長 工 藤 光 幸 工 藤 真 樹地 方 自 治 法 主 任 主 査

第１２１条により 企 画 観 光 課 長 佐々木 修

説明のため出席 地 域 整 備 課 長 工 藤 隆 彦

した者の職氏名 住 民 生 活 課 長 大 森 泉

健 康 福 祉 課 長 佐 藤 和 子

会 計 管 理 者 早 野 和 彦税 務 会 計 課 長

産 業 振 興 課 長 佐 藤 智 佳

企 画 観 光 課総 務 課 主 幹 菊 地 正 次 大 澤 健主 任 主 査

地 域 整 備 課企画観光課主幹 佐々木 賢 司 工 藤 光 昭主 任 主 査

地 域 整 備 課健康福祉課主幹 佐々木 和 也 佐 藤 太主 任 主 査

住 民 生 活 課産業振興課主幹 横 山 順 一 中 野 千 鶴主 任 主 査

産 業 振 興 課 角 舘 尚主 任 主 査

産 業 振 興 課 畑 山 譲主 任 主 査

議 事 日 程 別紙のとおり

会議に付した事件 別紙議事日程のとおり

会 議 の 経 過 別紙のとおり
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令和５年第２回田野畑村議会定例会会議録

議 事 日 程 （第４号）

令和 ５年 ３月１５日（水曜日） 午前１０時１０分開議

開 議

日程第１ 議案第17号 令和５年度田野畑村一般会計予算の撤回の件

日程第２ 議案第24号 令和５年度田野畑村一般会計予算

散 会
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◎開議の宣告

〇議長【鈴木隆昭君】 ただいまの出席議員は10人であります。定足数に達しておりますので、会議

は成立いたしました。

直ちに本日の会議を開きます。

（午前１０時１０分）

◎議事日程の報告

〇議長【鈴木隆昭君】 本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。

日程に従い進行します。

◎議案第１７号 令和５年度田野畑村一般会計予算の撤回の件

〇議長【鈴木隆昭君】 日程第１、議案第17号 令和５年度田野畑村一般会計予算の撤回の件を議題

といたします。

議案第17号 令和５年度田野畑村一般会計予算の撤回の件の説明を求めます。

佐々木村長。

〇村長【佐々木 靖君】 議案第17号 令和５年度田野畑村一般会計予算の撤回についてご説明いた

します。

この当初予算に計上いたしましたワカメ一次加工施設整備事業に関連いたしまして、議員審査

の中で、議員各位からこれまでの経緯や今後の見通しを含め、ご質問、ご意見をいただいたとこ

ろであり、資料や関係者の理解を得る努力が十分ではなかったことにつきまして、おわびを申し

上げる次第でございます。

再提出する令和５年度田野畑村一般会計予算につきましては、ワカメ一次加工施設設計工事費

7,000万円を削除すべきと判断し、議長に対し議案撤回請求書を提出させていただきました。こ

の件につきまして、多大なるご負担をおかけしますことに、議員各位に重ねておわび申し上げま

すとともに、ご説明申し上げた各項目の予算額を削除した後、改めて令和５年度田野畑村一般会

計予算を提出させていただきたいと思いますので、ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

〇議長【鈴木隆昭君】 お諮りいたします。

ただいま議題となっております議案第17号 令和５年度田野畑村一般会計予算の撤回の件を許

可することにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

〇議長【鈴木隆昭君】 ご異議なしと認めます。

よって、議案第17号 令和５年度田野畑村一般会計予算の撤回の件を許可することに決定いた



- 98 -

しました。

◎日程の追加について

〇議長【鈴木隆昭君】 村長から議案１件、令和５年度田野畑村一般会計予算が追加提出されており

ます。これを日程に追加し、議題に供したいと思いますが、ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

〇議長【鈴木隆昭君】 ご異議なしと認めます。

、 。議案第24号 令和５年度田野畑村一般会計予算を追加し 議題とすることに決定いたしました

◎議案第２４号の上程、説明、委員会付託

〇議長【鈴木隆昭君】 日程第２、議案第24号 令和５年度田野畑村一般会計予算を議題といたしま

す。

提案理由の説明を求めます。

佐々木村長。

【 】 。〇村長 佐々木 靖君 議案第24号 令和５年度田野畑村一般会計予算についてご説明いたします

さきに提案した予算案に、歳入２点、歳出１点の修正を加え、提案するものでございます。

修正の内容ですが、まず歳出から申し上げますと、予算書63ページの６款農林水産業費、３項

水産業費、２目水産業振興費、14節工事請負費に計上しておりましたワカメ一次加工施設設計工

事費7,000万円を削除いたしました。

次に、歳入ですが、予算書23ページの18款繰入金、１項基金繰入金、６目東日本大震災災害復

興基金繰入金、１節東日本大震災災害復興基金繰入金に計上しておりました東日本大震災災害復

興基金繰入金の2,288万3,000円を288万3,000円に減額いたしました。

また、予算書26ページの21款村債、１項村債、４目農林水産業債、３節水産業整備事業債に計

上しておりましたワカメ一次加工施設整備事業5,000万円を削除いたしました。

以上、さきに提案した予算案から歳入歳出ともに7,000万円を減額し、歳入歳出予算の総額を

33億6,927万4,000円とするものでございます。

ご審議のほどお願い申し上げます。

〇議長【鈴木隆昭君】 お諮りいたします。

議案第24号 令和５年度田野畑村一般会計予算は、予算特別委員会に付託して審議することと

いたしたいと思いますが、ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

〇議長【鈴木隆昭君】 ご異議なしと認めます。

したがって、日程第２、議案第24号は、予算特別委員会に付託して審議することに決定いたし
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ました。

◎散会の宣告

〇議長【鈴木隆昭君】 以上で本日の議事日程は終了いたしました。

本日はこれで散会といたします。

（午前１０時１５分）
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